PERSONAL INFORMATION COLLECTION NOTICE

[INSERT NAME OF COMPETITION]

(Privacy Act 1998 (Cth) Australian Privacy Principle 5)

Greyhound Racing New South Wales and GAP ('GRNSW', GAP', We', 'us', 'our'), will collect, store and use the personal information that you provide to us in accordance with this Collection Notice and our Privacy Policy.

described above (as well as otherwise permitted or required under Australian law):

Uses of your personal information

The primary purpose for which we are collecting your personal information is to facilitate your participation in, and our management of, the "[Insert Name of Competition]" Competition (the Competition).

If you do not provide us with the personal information we ask for, or the information provided is incorrect or incomplete, you will not be able to participate in the Competition.

The secondary purpose for which we are collecting your personal information is to contact you in the future in relation to GAP adoption, fostering and volunteering programs.

You acknowledge and agree to your personal information being collected and used for, and in connection with, these purposes and any other purpose described in our Privacy Policy which can be accessed via the following hyperlink <u>GRNSW Privacy Policy</u>.

<u>Disclosures of your personal information to</u> third parties

We may disclose your personal information to the following organisations for the purposes

- our related entities;
- our employees, contractors and external service providers (and those of our related entities); and
- as required or permitted by any law (including the Privacy Act).

GRNSW's Privacy Policy

Our Privacy Policy contains further information including in relation to accessing or correcting your personal information.

Should you have any queries, concerns or other questions regarding GRNSW's collection of your personal information, please contact the GRNSW's Privacy Officer at: privacy@grnsw.com.au.